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KONCERTNI FILM RODŽERA VOTERSA ZA SVE LJUBITELJE ROKENROLA  

Odbrojavanje do velikog spektakla u bioskopima Cineplexx  
 

Beograd, 24.09.2015 – Najveća svetska turneja u istoriji izvedena od strane solo umetnika, stiže u vidu 

revolucionarnog koncertnog filma „Roger Waters: The Wall“, 29. septembra samo u bioskope 

Cineplexx UŠĆE Shopping Center, Delta City i Kragujevac Plaza, sa početkom u 20 časova.  

Da li ste znali? Album „The Wall“ se u prodaji u Velikoj Britaniji našao 30. novembra 1979, a iste godine 

stiže i do Amerike gde provodi 15 godina na prvom mestu liste najboljih albuma. Samo godinu dana 

kasnije, na scenu Arene u Los Anđelesu postavljena je konstrukcija visine 31 metar u vidu zida od 

kartonske cigle koja je za cilj imala da odvoji bend od publike. Na taj način započela je turneja  

jedinstvenog rok spektakla „The Wall“. 

Rodžer Voters, kompozitor, tekstopisac i suosnivač kultnog benda Pink Flojd, ujedno i glavni autor 

albuma „The Wall”, kreirao je vrhunski događaj sa jedinstvenim doživljajem za publiku, bez obzira odakle 

se gleda, stvarajući produkciju koja prevazilazi sve do sada već viđeno na sceni. Originalna zamisao albuma 

iz 1979. godine delom je biografska priča samog Votersa koja prepričava pad u depresiju i slom fiktivne 

rok zvezde Pinka. Pink je u mladosti izgubio oca u ratu, majka je bila previše zaštitnički nastrojena, učitelji 

su ga maltretirali u školi, a dokrajčila ga je propast braka. Protagonista tone sve dublje, zatvara se u sebe i 

pravi fiktivni zid kojim se ograđuje od ostatka sveta. Kako radnja kulminira, Pink se potpuno gubi u svojim 

halucinacijama, ali vremenom ipak ruši zid. Iako inspirisano ličnim životom, makar Votersovim 

detinjstvom, veliki uticaj na priču imao je Berlinski zid koji je posle Drugog svetskog rata podelio Nemačku 

na dva dela.  

Scenario i režiju ovog audio-vizuelnog remek dela potpisuju Rodžer Voters i Šon Evans. Specijalna 

poslastica na kraju filma je upravo intervju gde Rodžer Voters, zajedno sa kolegom iz benda Pink Flojd 

Nikom Mejsonom odgovara na pitanja obožavalaca iz celog sveta. Iako je novi “The Wall” zadržao sve 

elemente originalne priče, što se i videlo na koncertu u Beogradu 2013. godine, Voters je zahvaljujući 

multimedijalnim tehnologijama uspešno pozvao na rušenje zidova između ljudi, brisanje granica i bilo 

kakvih barijera koje dovode do smrti nevinih. 

Karte za ekskluzivnu projekciju filma „Roger Waters: The Wall“ su u prodaji na blagajnama bioskopa 

Cineplexx i mogu se kupiti po ceni od 950 dinara za projekcije u Beogradu, odnosno 750 dinara za 

projekciju u Kragujevcu. 

Najavni spot filma možete pogledati na sledećem linku: http://bit.ly/1NuIniP.  

Više informacija možete naći na www.cineplexx.rs.   

Kontakt osoba za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 
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